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Ata da 6ª (sexta) Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Bias Fortes, Minas 
Gerais. Legislatura 2021/2024, Sessão Legislativa 2021. Sob a proteção de Deus e 
em nome do povo de Bias Fortes, aos 06 (seis) dias do mês de agosto de 2021, às 
18h (dezoito horas), reuniu-se esta Câmara Municipal, havendo “quorum” regimental 
verificado em livro próprio ficou constatado a presença dos seguintes Vereadores: 
Carlos Eduardo dos Reis Almeida, Cláudia Maria da Silva, Geraldo Afonso Ribeiro, 
Geraldo de Souza, Graziela Márcia de Oliveira, Jefferson Victor Reis Pinto, João 
Batista, José Ademir da Fonseca e Vagner Machado de Almeida. No cumprimento 
do seu dever o Presidente Vereador Jefferson Victor Reis Pinto declarou aberta a 
Sessão e deu início aos trabalhos. Abrindo o "Expediente", o Senhor Presidente 
solicitou a Vereadora Cláudia Maria da Silva que apresentasse sua justificativa pela 
ausência na 4ª Reunião Extraordinária da Câmara realizada aos 22 (vinte e dois) 
dias do mês de junho de 2021. A seguir, a Vereadora Cláudia Maria da Silva 
justificou que não foi possível comparecer a referida reunião devido a problemas de 
saúde, a qual foi submetida ao plenário para discussão e votação, sendo aprovada 
por unanimidade. Logo após, o Secretário Vereador Vagner Machado de Almeida 
efetuou a leitura do Balanço Financeiro Mensal referente aos meses de janeiro a 
junho de 2021. Em seguida o secretário fez a leitura das seguintes Indicações: 
Indicação nº 056/2021, esta que "Indica ao Chefe do Executivo Municipal, que 
proceda com a instalação de dois quebra-molas na Rua Paulo José Volpini que fica 
localizada no Bairro Santa Terezinha (bairro novo)”; Indicação nº 057/2021, esta que 
"Indica ao Chefe do Executivo Municipal, que proceda com a instalação de um 
quebra-molas na Rua Prefeito Odilon Oliveira Fonseca”; Indicação nº 058/2021, esta 
que "Indica ao Chefe do Executivo Municipal, que proceda com a manutenção em 
dois bueiros e em alguns bloquetes no entorno do posto de gasolina, situado na Rua 
Prefeito Odilon de Oliveira Fonseca, na entrada do Bairro Santo Expedito, bem como 
a substituição do calçamento de pedras por bloquetes, no final da Rua acima 
mencionada, também conhecida como ”Grota”; Indicação nº 059/2021, esta que 
"Indica ao Chefe do Executivo Municipal, que proceda com a implantação de duas 
tampas de proteção em dois bueiros que estão localizados em frente à residência do 
Senhor Prudente Lopes de Oliveira, na Rua Padre Sérgio Moreira, Bairro Nossa 
Senhora de Fatima”; Indicação nº 060/2021, esta que "Indica ao Chefe do Executivo 
Municipal, que proceda com o Calçamento da Rua da Quadra de Esportes, 
começando na residência da Senhora Rosana e finalizando em frente à propriedade 
do Senhor Ricardo”; Indicação nº 061/2021, esta que "Indica ao Chefe do Executivo 
Municipal, que proceda com o calçamento da rua no entorno da quadra de esportes 
na comunidade de Várzea de Santo Antônio”; Indicação nº 062/2021, esta que 
"Indica ao Chefe do Executivo Municipal, que proceda com o Calçamento da entrada 
do Bairro Santa Terezinha, iniciando no Portal até a ponte que dá acesso a entrada 
do Quatis, bem como término do calçamento do Morro do Boqueirão”; Indicação nº 
063/2021, esta que "Indica ao Chefe do Executivo Municipal, que proceda com a 
manutenção do poço artesiano, que fica localizado na comunidade de Fátima”;  
Indicação nº 064/2021, esta que "Indica ao Chefe do Executivo Municipal, que 
proceda com a instalação de um quebra-molas no final da Rua Prefeito José Ovídio 
de Oliveira, em frente à residência do Senhor Denilson Horta”; Indicação nº 
065/2021, esta que "Indica ao Chefe do Executivo Municipal, que proceda com a 
implantação de duas tampas de bueiros na Rua Caetano Vasconcellos sentido ao 
morro das pedreiras”; Indicação nº 066/2021, esta que "Indica ao Chefe do Executivo 
Municipal, que proceda com a implantação de uma tampa no bueiro localizado no 
final da Rua Prefeito José Ovídio de Oliveira”; Indicação nº 067/2021, esta que 
"Indica ao Chefe do Executivo Municipal, que possa controlar e delimitar o fluxo de  
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trânsito, no posto de saúde (PSF), priorizando o acesso livre aos veículos e 
ambulâncias da saúde”; Indicação nº 068/2021, esta que "Indica ao Chefe do 
Executivo Municipal, que proceda com a implantação de iluminação pública, na Rua 
em frente à casa do Sr. José Carlos na comunidade de Várzea de Santo Antônio”; 
Indicação nº 069/2021, esta que "Indica ao Chefe do Executivo Municipal, que 
proceda com a instalação de quebra-molas, iniciando na saída do Bairro Santa 
Terezinha até próximo à rua dos Andradas”; Indicação nº 070/2021, esta que "Indica 
ao Chefe do Executivo Municipal, que proceda com a instalação de um poste na Rua 
Presidente Castelo Branco, em frente a residência da Sra. Elma Helena, conhecida 
como Elma do Zé Tião”. Indicações de autoria dos Vereadores Jefferson Victor dos 
Reis Pinto, Carlos Eduardo dos Reis Almeida, José Ademir da Fonseca, Vagner 
Machado de Almeida e Geraldo de Souza; Indicação nº 071/2021, esta que "Indica 
ao Chefe do Executivo Municipal, que proceda com reparos no calçamento do Bairro 
Santo Expedito, substituição do calçamento em pedras da rua da “Grota” por 
bloquetes e calçamento em bloquetes na via pública, em frente à residência do Sr. 
Carlos André até à residência da Sra. Vicentina”; Indicação nº 072/2021, esta que 
"Indica ao Chefe do Executivo Municipal, que proceda com o cancelamento e a 
suspensão do serviço de iluminação pública rural já solicitado em diversos 
requerimentos e indicações durante o mandato anterior”; Indicação nº 073/2021, 
esta que "Indica ao Chefe do Executivo Municipal, que proceda com a aquisição de 
Kit’s de inseminação de gado com o fornecimento gratuito aos produtores rurais do 
município”; Indicação nº 074/2021, esta que "Indica ao Chefe do Executivo 
Municipal, que proceda com a instalação de um poço artesiano na Comunidade de 
Colônia do Paiol, bem como limpeza e reativação da estação de tratamento de 
esgoto da respectiva Comunidade”; Indicação nº 075/2021, esta que "Indica ao 
Chefe do Executivo Municipal, que proceda com a aquisição de um veículo para o 
transporte sanitário eletivo e um caminhão para compactar o lixo”; Indicação nº 
076/2021, esta que "Indica ao Chefe do Executivo Municipal, que proceda com 
reparos na rede elétrica pública de toda a cidade”; Indicação nº 077/2021, esta que 
"Indica ao Chefe do Executivo Municipal, que proceda com o fornecimento de 
equipamentos, uniformes e calçados adequados para os funcionários que fazem a 
coleta de lixo e limpeza das ruas”; Indicação nº 078/2021, esta que "Indica ao Chefe 
do Executivo Municipal, que proceda com a criação do programa de concessão de 
cestas básicas aos funcionários públicos municipais”; Indicação nº 079/2021, esta 
que "Indica ao Chefe do Executivo Municipal, que proceda com a continuidade e 
finalização do calçamento em bloquetes do morro da estrada que liga Bias Fortes à 
localidade do “Vermelho”, próximo à propriedade do Sr. Birrinho”; Indicação nº 
080/2021, esta que "Indica ao Chefe do Executivo Municipal, que proceda com o 
alargamento e instalação de bueiros na estrada que liga Bias Fortes à Pedro 
Teixeira, iniciando no morro próximo da propriedade do Sr. Paulo Cézar até à 
entrada do Bairro Santa Terezinha, bem como pavimentação em asfalto da referida 
estrada”; Indicação nº 081/2021, esta que "Indica ao Chefe do Executivo Municipal, 
que proceda com a iluminação da rua próximo ao cemitério e da Igreja da Várzea”. 
Indicações de autoria da Vereadora Graziela Márcia de Oliveira. A seguir, o 
Secretário fez a leitura dos seguintes Requerimentos: Requerimento nº 015/2021, 
este que, “Requer ao Chefe do Poder Executivo Municipal que proceda com a 
retificação da aba do E-SIC do portal da transparência, localizada ao lado direito do 
site da prefeitura que consta da prefeitura de Santana do Garambéu, bem como 
publicação de todo os editais de licitações na aba do portal da transparência 
referente aos “editais”; Requerimento nº 016/2021, este que, “Requer ao Chefe do 
Poder Executivo Municipal que proceda com a relação de todos os funcionários  
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públicos contratados para atuarem nas barreiras sanitárias e fiscais de ruas, horário 
de prestação de serviço e número de pessoas que laboram nessas condições, por 
dia. Requer ainda, a informação do número de casos positivos no município, 
conforme último boletim epidemiológico”; Requerimento nº 017/2021, este que, 
“Requer ao Chefe do Poder Executivo Municipal, que informe ao Legislativo 
Municipal as datas de distribuição dos kit’s de merenda escolar para os alunos da 
rede municipal de ensino nos anos de 2020 e 2021”. Requerimentos de autoria da 
Vereadora Graziela Márcia de Oliveira; Requerimento nº 018/2021, de autoria dos 
Vereadores Geraldo de Souza, João Batista e José Ademir da Fonseca, este que 
"Requer após ouvido plenário, seja dispensado o interstício para votação em 2º turno 
do Projeto de Lei nº 013/2021. Dando prosseguimento, o Secretário fez a leitura do 
Projeto de Lei nº 013/2021 este que "Cria Auxilio Médico Extraordinário e 
Temporário aos Médicos do Programa Saúde da Família – PSF durante a vigência 
da calamidade de saúde pública decorrente do coronavírus (COVID-19) e dá outras 
disposições”. A seguir o Senhor Presidente declarou aberta a "Ordem do Dia". O 
Senhor Presidente consultou os Vereadores se os mesmos estavam de acordo de 
colocar o Projeto de Lei nº 013/2021 em discussão e votação na data de hoje, o que 
foi aceito pela maioria absoluta dos Vereadores. Logo após, foi colocado em 1ª 
(primeira) discussão o Projeto de Lei nº 013/2021. Usando da prerrogativa legal a 
Vereadora Graziela Márcia de Oliveira requereu “vistas” ao Projeto de Lei, pelo 
prazo de 03 (três) dias, sendo tal pedido prontamente deferido pelo Senhor 
Presidente. Em seguida, passou-se para discussão e votação única o Requerimento 
nº 015/2021 que após explanação e justificativa da Vereadora proponente foi 
aprovado por unanimidade; Requerimento nº 016/2021 que após explanação e 
justificativa da Vereadora proponente foi aprovado por 07 (sete) votos favoráveis dos 
Vereadores: Carlos Eduardo dos Reis Almeida, Cláudia Maria da Silva, Geraldo 
Afonso Ribeiro, Geraldo de Souza, Graziela Márcia de Oliveira, João Batista e 
Vagner Machado de Almeida e 01 (uma) abstenção do Vereador José Ademir da 
Fonseca; Requerimento nº 017/2021, que após explanação e justificativa da 
Vereadora proponente foi aprovado por unanimidade. Dando continuidade, foi 
colocado em discussão e votação única as Indicações nº 056 a 081/2021, que após 
explanações e justificativas dos Vereadores proponentes foram aprovadas por 
unanimidade. O Senhor Presidente agradeceu a presença de todos, marcou uma 
reunião extraordinária para o dia 11 de agosto de 2021, às 18:00h, destinada 
exclusivamente para discussão e votação do Projeto de Lei nº 013/2021 declarando 
em seguida encerrados os trabalhos da presente reunião. Para constar, eu, Vagner 
Machado de Almeida lavrei a presente Ata que após lida e aprovada será assinada 
por mim e pelos Vereadores presentes. Bias Fortes, Sala das Sessões, 06 (seis) de 
agosto de 2021. 

 


